


3. Para cada uno de los siguientes algoritmos determinar por separado cada uno de los siguientes incisos.
(a) 3 Qué hace? ;Cuales son las precondiciones necesarius pard haga eso?
(b) jComo lo hace?
(¢) El orden del algoritmo, analizando los distintos easos posibles.
(d) Proponer nombres més adecuados para los identificadares (de variables, funciones y procedimientos).

proc q(in/out a : array{l..N] of int, in x : nat)
for j:= 1 to x do

mi= j
for k-—' j+1 tox do proc t{in/out a : array[1.N] of int, in y : nat)
if alk|] < a|m] then m:= k i for j:= v ton do
od _ m:=j
swap(aj,m) while m > y A ajm| < alm-1] do
od swap(a,m.m-1)
end proc m:= m-1
proc plin/out a ; array|1.N| of int, in i: nat) od
qla, i-1) od
t{a, i+1) end proc
end proe

4. Considere 1 siguiente especificacion del tipo Pila de elementos de tipo T+

spee Stack of T where

constructors . } 8
fun empty_stack() ret s : Stack of T Y - L e
{- crea una pila vacfo. 2): i
proc push (ine: T, in,"m:l,ii s - .T.;'-". ‘ - J_"r"}

P

o) e W 7 Dhalt A ™ B
«of".ﬁi i

{- agrega el elemento e ol tope

destructors

proc dﬁtm’y{mfnut% Stack
oy : g -H;H'.;,. .'!_ SRR
" fun copy(s ¢ Stack of T) ret s Stack of T e




